Exercice 2 - Tableaux Web Academy

Exercice 2 - Tableaux

Le second exercice consiste & compléter le squelette pour reproduire
le tableau suivant.

Les seules balises autorisées sont: (<tables</table>) [<tr></tr>] (<th></th>] et

er=rs)|

Seule la premiere case, qui est une balise , n'aura pas de bordure
(régle définie dans les CSS).

Exercice 2 : tableaux

Gains Pertes
Trimestre | Trimestre | Trimestre | Trimestre | Trimestre | Trimestre
1 2 3 1 ) .
Usine de 1000 1 5000 1 -~ ”
bonbons
US;:;‘:C 200 400 100 90
sine de
raclette 1 3600 5000
Usine de
|
raclette 2 2600 11000000 !

Résultat attendu
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